MA=1050Nm

E 3785-0320



E 3785-0320

ReiNo. | Quanity FartNo. "inte R No | Quaniy PartNo. i
Possions | Quanita | N-.dOrdne indcazione Possione | Quanita | Nr.dordine. inicazions
Posion | Cantidad |  No. Reforansia indicacones Posion | Cantidad |  No.Reforansia icicmane

1 4/ 11002179

2 4| 21001382

3 48| 25044012 |DIN912-M10x25-10.9

4 48| 20029025 |Nord-Lock 10,0

5 12| 21001571 | DIN912-M10x10

6 12| 25008004 |DIN7603-10x14x1

7 2| 11002426

8 2| 11002427

9 4| 21001384

10 4| 25034010 |DIN471-A60x2,0

11 4| 21001385

12 4| 21001386

13 4| 11002428

DIN961-M24x2x60-

14 4| 21001389 [10.9

15 4| 21001391 |Nord-Lock 24,0

16 4| 21001392 |DIN71412-A-M10x1

17 4| 21001555

18 4| 11002563

19 4| 11002562

20 16| 21001560 |1SO7380-M5x12

03.20




